
Чудесни Појас Пресвете Богородице стигао у Београд
среда, 20 мај 2026 18:45

Поводом обележавања Спасовдана, у Београд са Свете Горе стигла је једна од
највећих светиња хришћанског света – Чудесни појас Пресвете Богородице, који је,
према предању, Богородица својим рукама направила од камиље коже. Његова
светост патријарх српски г. Порфирије и председник Србије Александар Вучић
дочекали су Појас Пресвете Богородице, који је из манастира Ватопеда донео
игуман Јефрем.

  

  

Монаси насликали икону Светог Лазара који дарује Часни Појас

  

Игуман манастира Ватопед архимандрит Јефрем поклонио је икону коју су монаси
насликали, а на којој је Свети Лазар који манастиру Ватопеду дарује Часни Појас
Пресвете Богородице.

  

Патријарх Порфирије уручио икону игуману Јефрему
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Патријарх Порфирије поклонио је игуману манастира Ватопеда архимандриту Јефрему
икону на којој су насликани Свети Сава, Симеон Мироточиви и Свети кнез Лазар.

  

  

Верници добијају траку освештану на Појасу Пресвете Богородице

  

Верници у Вазнесењској цркви целивају Појас Пресвете Богородице и добијају траке
освештане на Појасу и упутство на шест језика.
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  Појас Пресвете Богородице донет у Вазнесењску цркву  Уз интонирање химне Србије и појање победне песме у славу Пресвете Богородице и уприсуству великог броја верника у Улици адмирала Гепрата, Појас Пресвете Богородицедонет је у Вазнесењску цркву.  Око 18 часова уследиће празнично вечерње богослужење које ће служити патријархсрпски Порфирије и игуман манастира Ватопеда архимандрит Јефрем.  

  Појас у Београд донет уз сагласност свих игумана Свете Горе  Свештеник Владимир Радовић рекао је гостујући у Београдској хроници да је Појас уБеоград донет на молбу патријарха Порфирија, али по договору свих игумана СветеГоре.  "Изношење овако велике светиње мора бити по договору свих 20 игумана Свете Горе",рекао је свештеник Радовић.  Обраћања патријарха Порфирија, игумана Јефремa и председника Вучића  
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  Вучић: Верујем да ће Појас донети и чудеса којима се надамо  Председник Србије Александар Вучић рекао је да је Појас стигао у Богородичин град –град Деспота Стефана чији је отац даривао Појас на вечно чување манастиру Ватопеду.  "За Србију он представља огромну част и наду и верујем да ће, како је отац Јефремрекао, Појас донети и чудеса којима се надамо, како бисмо били мање изложенинападима различитих страних сила и како бисмо могли у мирну луку да уведемо српскирод", рекао је председник Вучић.  Навео је да на Спасовдан славимо победу живота над смрћу.  "Овај Спасовдан биће посебно радостан јер ће на челу литије бити Часни Појас", рекао јепредседник Србије.  

  Игуман Јефрем: Примањем Појаса Пресвете Богородице српски народ ће примитивелику утеху  Игуман манастира Ватопеда, Јефрем, рекао је да се са великим жаром налази у Србији,одговарајући на позив патријарха Порфирија да после много векова донесе ПојасПресвете Богородице у Србију.  "То је наша дужност и потреба, на тај начин одајемо почаст кнезу Лазару који је каснијепостао великомученик православне цркве", рекао је игуман Јефрем.  Према његовим речима, Свети кнез Лазар је подарио Ватопеду Појас ПресветеБогородице.  "Свети кнез Лазар је био богоносац и зато је под благословом Светог духа разумеопотребу коју има српски народ према Ватопеду, зато што је манастир Ватопед местовашег првог архијереја, Светог Саве и Светог Симеона Мироточивог", истакао јеЈефрем.  Тамо су се издигли духовно, додао је игуман Ватопеда Јефрем.  Постоје толика сведочанства да су људи на Светој Гори покушавали да помогну свомнароду. Мислим да су због њиховог племенитог порекла, добили један комад земље одВатопеда који су учинили сувереним, каже Јефрем додајући да су оци Ватопедаширокогруди. "Одузели су од манастира свој део имања и подарили га Хиландару науправљање", подвукао је Јефрем.  "Тридесет шест година дочекујем разне архијереје и желим да вас уверим и да долазим уземљу која се суочила са различитим искушењима и она опстаје и живи и верујем да ћепримањем Појаса Пресвете Богородице српски народ примити и велику утеху", рекао јеЈефрем.  Сведочим вам да Појас Пресвете Богородице чини велика чуда – да се мајке нероткињеостваре као мајке, дарује људе који имају колебљиво срце, закључио је Јефрем.  Патријарх Порфирије: Појас кроз векове повезује наш народ са манастиромВатопедом  Патријарх српски господин Порфирије рекао је у обраћању са београдског аеродромада је Појас, који носи у себи исцелитељску моћ, донет у Србију по љубави Свете Горе иманастира Ватопеда.  "Манастир Ватопед је тачка која нераскидиво повезује Свету Гору са српским народомјер то је манастир у којем је као монах боравио Свети Сава, а ту је дошао и његов отацСвети Симеон Мироточиви. Ту су започели спасоносно дело за наш народ и Српскуправославну цркву. Стога је, осећајући љубав и благоданост према манастиру Ватопедуи кнез Лазар подарио овај појас да се тамо у молитвама монаха чува и кроз вековеповезује наш народ са манастиром Ватопедом и Светом Гором и да боравећи тамо и мибудемо грађани Свете Горе", рекао је патријарх Порфирије.  Навео је да нас после шест векова походи ова светиња и подсећа на љубав кнезаЛазара према свом народу и на то да се свако добро, лепота и пуноћа истине и правдезаснивају на Исусу Христу.  Молебан на београдском аеродрому  Након што је уз највише црквене и државне почасти Појас Пресвете Богородице дочеканна аеродрому, патријарх Порфирије је са архијерејима СПЦ служио молебан.  Игуман манастира Ватопеда донео Појас Пресвете Богородице у Београд  Игуман манастира Ватопеда, Јефрем, донео је у Београд Појас Пресвете Богородице, ана аеродрому су га дочекали патријарх Порфирије и председник Александар Вучић.  Према предању, Пресвета Богородица је сама исплела појас од камиље коже и имала гаје код себе када је добила благе вести да ће родити Исуса, као и кад је Христос разапет.Три дана након што се упокојила, према једној верзији, предала је појас Светом Томи.  Византијској краљици Зоји, супрузи Лава Шестог, која је била тешко болесна, јавила сеБогородица и рекла да јој она може помоћи, односно њен појас. Тај појас до тада нијенигде излаган, али га је она пронашла и помогао јој је да оздрави. Онда га је она сазлатном нити опшила. Научници доказују да је захваљујући, тој златној нити, појасопстао.  Према другој верзији, преко апостола Јована Богородица је дала заповест да се Појасчува у једној јеврејској породици. У четвртом веку појас се обрео у Константинопољу(Цариграду), у време императора Аркадија, чија ћерка Пулхерија га је украсила златнимнитима.  Како је Појас дошао до кнеза Лазара  Делове појаса крсташи су однели са собом на запад, али срећом, један део је остао уЦариграду и кроз историју мењао је место. Из Цариграда је у петом веку пресељен уКападокију, па је опет, у истом веку, у време цара Јустинијана враћен у Цариград.  Цар Константин Велики направио је крст који се звао по њему – царски крст – који јеносио у битке као благослов. У том крсту су биле смештене честица часнога крста, моштивеликих светитеља и Богородичин појас.  Након што су изгубили битку у време цара Асена, крст је дошао у бугарске руке, две доких краљ Стефан Дечански није поразио. Тако је српски краљ освојио крст и Појас једошао у српске руке. Четрдесетак година касније, свети кнез Лазар предао га јеманастиру Ватопеду.  Појас је досад био само у Грчкој и пре петнаест година у Русији.  (РТС)  
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